
 

Звіт старости 

Великочернятинського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

Дзюм Оксани Іванівни за 2023 рік. 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України, «Про місцеве 

самоврядування в Україні», положенням про старосту та іншими 

законодавчими актами України, що визначають питання, пов’язані  з діяльністю 

старости, звітую про роботу Великочернятинського старостинського округу за 

2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування в 

Україні», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», 

«Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента 

України, постановами Верховної Ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

Старокостянтинівської територіальної громади та Регламентом виконавчих 

органів Старокостянтинівської міської ради, виконувала доручення 

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надавала 

інформацію та виконувала інші обов’язки в межах своїх повноважень, 

розглядала заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. 

Представляла інтереси жителів сіл старостинського округу у виконавчих 

органах Старокостянтинівської міської ради, надавала практичну допомогу 

мешканцям у підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняла 

нотаріальні дії. 

Великочернятинський старостинський округ Старокостянтинівської 

міської територіальної громади Хмельницького району Хмельницької області 

утворений рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року 

№ 18/2/VIII. 

 

До складу Великочернятинського старостинського округу входять села: 

Великий Чернятин, Малий Чернятин, Оріхівка.  

Загальна площа території Великочернятинського старостинського округу 

становить 4138,2 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 1257 

осіб, фактично проживає 1011 осіб. 

 

На території старостату проживають: 

17 багатодітних сімей, в яких виховується по  троє і більше дітей; 

2 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; 

понад 30 осіб учасників бойових дій; 

43 внутрішньо переміщені особи, в тому числі 13 дітей; 



3 дитини з інвалідністю; 

11 одиноких матерів; 

5 сімей загиблих воїнів ЗСУ. 

 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: 

ТОВ «КЕРНЕЛ». 

ТОВ «Агро – ОРМС» 

ФГ «МНСОЯ». 

 

У старостинському окрузі діє дві релігійних громади: 

«Релігійна громада храму великомученника Димитрія Солунського 

православної церкви України с. Малий Чернятин»; 

«Релігійна громада храму святого Архистратига Михаїла Української 

православної церкви с. Великий Чернятин. 

 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету 

міської ради, комунальних підприємств, установ, різними організаціями та 

населенням. Здійснювалося виконання інших обов’язків в межах своїх 

повноважень. 

 

Протягом 2023 року я брала участь у засіданнях виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради  та в нарадах різного спрямування, де 

представляла інтереси мешканців сіл. Виконувала доручення міської ради, її 

виконавчого комітету та міського голови, інформувала їх про виконання 

доручень. 

Надавала практичну допомогу жителям з підготовки запитів та звернень 

до різного роду організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з 

фізичних осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на 

території старостинського округу. Також була проведена робота по 

направленню повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

 

Здійснювала прийом громадян.  

Жителі звертались з проблемами різного характеру. Найбільш звернень 

було щодо оформлення пільг, субсидій, земельних питань, надання правової 

допомоги, питань комунальної та соціальної сфери. Прийом громадян  

проводила щодня по місцю роботи в межах робочого часу та у позаробочий 

час.У поточному періоді проведено 237 особистих прийомів. Питання, які 

розглядались на прийомі у переважній більшості були вирішені. 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст.37 ЗУ «Про нотаріат» та на посвідчення довіреностей. За 



звітний період вчинено 48 нотаріальних дій різного характеру, та видано 13 

довіреностей. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призовної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення, 

проводилася звірка з ТЦК, проводили вручення повісток військовозобов’язаним 

громадянам. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

підготовлено та видано 300 листів вихідної документації, в тому числі довідки, 

акти обстеження, характеристики. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації. 

 

Ведення погосподарського обліку. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств сільських населених пунктів, заведено 11 таких книг на 2021- 

2026 роки, де нараховується 529 дворогосподарств та 1344 зареєстрованих 

громадян. 

 

Надання Адміністративних послуг. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради ради, що 

сприяє покращенню якості послуг. Протягом року адміністратор здійснила 234 

послуг різного характеру, з питань соціальних послуг, Держгеокадастру та 

інших. 

 

Співпраця із правоохоронними органами. 

З метою профілактики правопорушень адміністративного, кримінального 

законодавства серед населення разом з правоохоронними органами 

проводилась постійна роз’яснювальна робота та попереджувальна робота серед 

населення. 

 

Благоустрій населених пунктів. 

В старостинському окрузі працює один робітник з благоустрою. 

Організована робота з КП ККП міської ради по збору твердих побутових 

відходів по населених пунктах старостинського округу. 

Постійно підтримувався задовільний санітарний стан на території сіл, 

проводились заходи по обкошування порослі, вирубки сухих дерев, чагарників. 



У належному стані підтримувалась братська могила та пам’ятник загиблим 

односельцям в с. В. Чернятин; 

проводились роботи по видаленю аварійних дерев на територіїї 

старостинського округу; 

систематично обкошувались кладовища, (на території округу 

нараховується 5); 

в зимовий період проводилась розчистка доріг від снігових заметів; 

постійно здійснювався моніторинг за дотриманням на території 

старостинського округу санітарного стану сіл, ведеться контроль за своєчасним 

вивезенням сміття; 

проводились роботи по ремонту дитячого майданчика в с.Великий 

Чернятин. 

 

На території Великочернятинського старостинського округу 

функціонують заклади освіти, культури, охорони здоров’я, які утримуються за 

рахунок Старокостянтинівської міської територіальної громади: 

Великочернятинська (с.Великий Чернятин) ЗОШ І-ІІІ ст., навчається 113 

учнів; 

Малочернятинська (с.Малий Чернятин) ЗОШ І-ІІст., навчається 62 учнів; 

Дошкільний навчальний заклад «Калинонька» в с. Великий Чернятин (в 

якому виховується 14 дітей); 

Дошкільний навчальний заклад «Дзвіночок» в с. Малий Чернятин (в якому 

виховується 12 дітей); 

Сільський будинок культури в с.Великий Чернятин; 

Сільський клуб в с.Малий Чернятин;  

Сільська бібліотека-філія в с.Великий Чернятин; 

ФАП с.Великий Чернятин, с.Малий Чернятин, с.Оріхівка. 

 

Маю тісну співпрацю з закладами освіти, беру участь у заходах різного 

роду, спільно проводими поточні ремонти. Заклади освіти мають свої укриття.  

Працівники культури проводять різні заходи згідно плану своєї роботи, 

постійно беру участь у основних заходах. Проводився благодійний концерт на 

підтримку ЗСУ, новорічні свята для дітей. 

Здійснюю сприяння у благоустрої прилеглих територій до закладів 

культури. 

 

Соціальна сфера. 

Налагоджена співпраця з управлінням соціального захисту населення. На 

території старостинського округу працює один соціальний робітник, який надає 

послуги дев’ятьом особам по населеним пунктах. 

На території старостинського округу проживає 43 ВПО, яким надали  

допомогу з житлом, постійно надавали допомогу побутовими необхідними 

речами та продуктами, а також у оформлені необхідних дументів на 

матеріальну допомогу. 

 

Охорона здоров’я. 



На території старостинського округу функціунують три фельдшерські 

пункти тимчасового базування, в с.Великий Чернятин, с.Малий Чернятин, 

с.Оріхівка. Налагоджена співпраця з центром первинної медико-санітарної 

допомоги, з лікарнею. 

 

Допомога військовим. 

Маємо тісну співпрацю з волонтерськими центрами, які допомогають 

військовим. Ми разом з нашими жителями, працівниками освіти, культури,  

постійно організовуємо збір усього необхідного і передаємо нашим військовим.  

Неодноразово допомогали в організації зборів коштів на лікування для 

важкопоранених односельців. Також організовували збір коштів та закупляли 

дрони, які були передані у військові підрозділи, де служать односельці. 

 

Є нагальними питання, які необхідно вирішити, а саме:  

Проведення ремонту дороги з Великого Чернятина на с.Оріхівка , якою 

їздить шкільний автобус і підвозить дітей; 

Завершити роботу по підведенню води в фельдшерський  пункт 

тимчасового базування в с.Малий Чернятин; 

Провести реконструкцію та підвести воду в фельдшерсько-акушерський 

пункт тимчасового базування в с.Великий Чернятин. 

 

Звітуючи про свою роботу, сподіваюсь на те, що при обговоренні звіту, 

даючи об’єктивну оцінку роботи старости, внесете конкретні пропозиції щодо 

вдосконалення діяльності у подальшому. 

Оцінюючи свою роботу, знаючи проблеми, буду активно вести пошук 

шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення досягнення позитивних 

результатів. 

Хочу відмітити, що для вирішення деяких питань потрібно бажання всіх, 

щоб  зробити наші села кращими. 

Бажаю всім нам миру, перемоги,  успіху та витримки у роботі. Дякую за 

увагу. 

 
 

 

 


